	ORDEN LÓGICO 3
	Análisis y Razonamiento Lógico


	Tiempo: 12 MINUTOS


	1.- Luis y Jaime llevan gafas. A Jaime y a Pedro les encanta el fútbol. ¿A quién es más probable que se le rompan las gafas?



	
	A
	B
	C
	D

	
	JAIME
	LUIS
	PEDRO
	NINGUNO


	2.- Si Laura es más gorda que Pilar. Sara es más gorda que Laura. ¿Quién es la más gorda?


	
	A
	B
	C
	D

	
	LAURA
	SARA
	PILAR
	NINGUNA


	3.- Si Laura es más gorda que Pilar. Sara es más gorda que Laura. ¿Quién es la más delgada?


	
	A
	B
	C
	D

	
	LAURA
	SARA
	PILAR
	NINGUNA


	4.- Elige dos frases que confirmen que Soria está al norte de Cuenca.
a) Cuenca está al sur de Logroño.
b) Soria está al norte de Logroño.

c) Logroño está al este de Valladolid.
d) Cuenca está en el sureste de Valladolid.


	
	A
	B
	C
	D

	
	A y B
	A y C
	A y D
	B y C


	5.- Villanueva es más grande que Villafranca. Puebla es más grande que Villanueva.                                    
 ¿Cuál es la más grande?                 



	
	A
	B
	C
	D

	
	VILLANUEVA
	VILLAFRANCA
	PUEBLA
	NO SE PUEDE SABER


	6.- Elige dos frases que confirmen que Pilar está jugando a jockey

a) Pilar siempre juega en la pista de hielo

b) Pilar está en la pista de hielo

c) El jockey se juega en pista de hielo en primavera
d) Todas las personas que se encuentran  en la pista de hielo juegan a jockey.   

           

	
	A
	B
	C
	D

	
	B y D
	A y B
	D y C
	B y C


	7.- Elige dos frases que confirmen que Ester es rubia y guapa.(Las chicas son rubias o morenas.)
a) Ester y Paula son guapas

b) Paula y Julia no son rubias
c) Julia y Blanca no son guapas
d) Blanca y Ester no son morenas



	
	A
	B
	C
	D

	
	A y C
	A y D 
	B y D
	B y C


	8.- Si En los últimos 100 metros de una carrera David va el primero, Manuel el segundo, Pablo el tercero y Antonio el ultimo. A 50 metros de la meta David y Pablo intercambian sus posiciones. Al final Pablo intercambia su posición con Manuel. ¿Quién llega el último?


	
	A
	B
	C
	D

	
	DAVID
	MANUEL
	PABLO
	ANTONIO


	9.- Si En los últimos 100 metros de una carrera David va el primero, Manuel el segundo, Pablo el tercero y Antonio el ultimo. A 50 metros de la meta David y Pablo intercambian sus posiciones. Al final Pablo intercambia su posición con Manuel. ¿Quién gana la carrera?


	
	A
	B
	C
	D

	
	DAVID
	MANUEL
	PABLO
	ANTONIO


	10.- Elige dos frases que confirmen que Pablo corre más deprisa que Antonio.

     a) Manuel ganó la última carrera.
b) Pablo puede correr más deprisa que Manuel.
c) Pablo puede correr tan deprisa como Manuel.

       d) Manuel corre mas deprisa que Antonio.



	
	A
	B
	C
	D

	
	C y D
	C y B
	C y A
	B y D


	11.- Elige dos frases que confirmen que hoy es sábado.

      a) Septiembre empezó en sábado este año.

      b) Hace cinco dias era martes.

      c) Hoy es 8 de septiembre.

      d) El 9 de septiembre cayó en lunes el año pasado.



	
	A
	B
	C
	D

	
	A y B
	B y C
	A y C
	C y D


	12.- En una banda de rock, José toca el sintetizador pero no toca la guitarra. Ismael toca la guitarra y la batería. Alberto también toca la batería pero no toca en sintetizador. Javier  toca la guitarra pero no toca la batería. Si cada componente toca dos instrumentos, ¿ quien podría reemplazar a Ismael si cayera enfermo?



	
	A
	B
	C
	D

	
	JOSE
	ALBERTO
	JAVIER
	NINGUNO


	13.- Seis familias viven en un edificio de tres plantas. Las puertas de los pisos pares están situadas a la derecha y las de los impares, a la izquierda. Los pisos 1 y 2 se encuentran en la primera planta; el 3 y el 4, en la segunda, y el 5 y el 6, en la tercera. Los López viven entre dos familias y la puerta de su piso  queda  a la derecha

· ¿En que piso viven?



	
	A
	B
	C
	D

	
	3
	4
	5
	6


	Continuado con la situación anterior

Si Los Pérez viven en la misma planta que los López. Los Martínez viven en un piso par, y los Ramírez viven el  piso de abajo. Tanto los Rodríguez como los Jiménez comparten planta con familias cuyos apellidos empiezan por letras diferentes.



	
	A
	B
	C
	D

	14.-¿En que piso viven los Rodríguez?
	3
	4
	5
	6


	
	A
	B
	C
	D

	15.-¿Quién comparte planta con los Ramírez?
	MARTINEZ
	JIMENEZ
	LOPEZ
	RAMIREZ


	
	A
	B
	C
	D

	16.- ¿Quién vive sobre los López?
	MARTINEZ
	RAMIREZ
	JIMENEZ
	RGUEZ


	
	A
	B
	C
	D

	17.- ¿Quién vive en el piso 1?
	LOPEZ
	MARTINEZ
	JIMENEZ
	RGUEZ


	
	A
	B
	C
	D

	18.- ¿Quién vive en el piso 6?
	MARTINEZ
	LOPEZ
	RAMIREZ
	JIMENEZ


	
	A
	B
	C
	D

	19.- ¿Quién comparte la primera 

planta con los Jiménez?
	LOPEZ
	MARTINEZ
	RAMIREZ
	RODRIGUEZ


	
	A
	B
	C
	D

	20.- ¿Quién puede oír a los Rodríguez bailar en le piso de  arriba?
	LOPEZ
	RAMIREZ
	MARTINEZ
	PEREZ


Si Miguel y su esposa Isabel organizan una comida. Invitan a su viejo amigo Jorge, más bien introvertido, porque  saben que es el amante de la tímida Susana. El problema es que también han invitado a Daniel, que se siente atraído por Susana. Tanto Susana como el viejo amigo de los anfitriones detestan a Daniel y este odia al admirador de Susana. Por ello, Miguel invita a Diana, a quien le gusta Daniel pero Susana le provoca celos. El anfitrión preside la mesa (extremo número 1 en la figura) con Susana a su izquierda y Daniel lo mas lejos posible de ella,. La anfitriona decide sentarse entre Daniel y su viejo amigo, y se asegura de que Diana se siente junto a Daniel.

	21.- Cuando Susana quiera mirar tímidamente a su amante, ¿deberá girarse hacia algún lado?



	
	A
	B
	C
	D

	
	NO
	SI
	A VECES
	NO SE PUEDE SABER


	22.- Cuando Daniel pida al anfitrión que le pase el vino con ayuda de los demás, ¿deberá tocar a alguien a quien detesta?



	
	A
	B
	C
	D

	
	NO
	SI
	A VECES
	NO SE PUEDE SABER


	23.- Si Daniel habla con Isabel, ¿podrá Diana hablar con un hombre sentado junto a ella?



	
	A
	B
	C
	D

	
	SI
	NO
	A VECES
	NO SE PUEDE SABER


	24.- ¿Qué asiento está rodeado por dos buenos amigos?



	
	A
	B
	C
	D

	
	1
	2
	5
	6


	25.- ¿En que asientos contiguos temen Miguel e Isabel  que se genere una mayor fricción?



	
	A
	B
	C
	D

	
	1/2
	2/3
	3/4
	4/5
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	1
	A
	A

	2
	Sara,
	B

	3
	Pilar
	C

	4
	A, B
	A

	5
	Puebla
	C

	6
	  B, D
	A

	7
	  A, D
	B

	8
	  Antonio
	D

	9
	  Manuel
	B

	10
	  C, D
	A

	11
	  A, C
	C

	12
	B
	B

	13
	  4
	B

	14
	  5
	C

	15
	  Jiménez
	B

	16
	  Martinez
	A

	17
	  Jiménez
	C

	18
	  Martinez
	A

	19
	  Ramirez
	C

	20
	  Perez
	D

	21
	  No (deberá mirar

de frente)
	A

	22
	  Si
	A

	23
	  No
	B

	24
	  6
	D

	25
	  2/3
	B
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